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教育長 

１５時４８分、本日の教育委員会定例会の開会を宣言する。 

 

  ―市民憲章朗誦― 

 

 

 日程第１、前回の会議録の承認を行います。 

会議録は、１番 羽柴 誠委員と２番 可児恵太委員を会議録署名委員

に指名しております。 

承認の署名をお願いします。 

   

―会議録承認署名― 

 

教育長 

 

 

 

教育長 

日程第２、本日の会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、教育長において、３番 加藤博之委員と４番 

柴田洋子委員の２名を指名します。 

 

日程第３、教育長諸般の報告に移ります。 

先ほど、市長から詳細に児童生徒の新型コロナウイルス感染症感染につ

いて話がありましたが、児童生徒感染により、明世小学校が２月４日と５

日、瑞浪北中学校が２月１０日と１２日を臨時休業にいたしました。なお

１０日と１２日は、みどり幼児園も園児の感染があり、休園をいたしまし

た。その関係で２月１２日は、明世小学校はすでに学校再開していました

が、兄弟でＰＣＲ検査を受ける子がいることで自主的に６０名の児童が欠

席しました。家庭のほうも敏感になってきたように思います。 

学校再開後は、順調に学校教育活動を進めていますが先ほどお配りしま

した資料をご覧ください。瑞浪北中学校が再開した２月１５日付けで校長

が学校のホームページの校長室よりのコーナーで掲載されたメッセージで

す。この時点では、感染した生徒は登校しておりませんでしたが、その生

徒を安心安全に迎え入れるために全生徒に校内放送を用いて語りかけたと

聞いております。またその感染した生徒の担任も校長の校内放送の後、ク

ラスの生徒たちに涙ながらに話しをしたことが書いてあります。誹謗中傷、

差別、コロナハラスメントに配慮した事後指導をしており、いい指導とい

うことで紹介させていただきました。 

今年度も学校経営報告会を行いました。校長と教頭より教育委員会事務

局に今年度の学校経営について報告を受け、来年度に向けての学校経営方

針について話を聴く会議ですが、印象的だったことがありました。 

今年度は他市から新任校長として瑞浪市に赴任した校長が２名おり、そ

の校長に１年経って瑞浪市の教育、学校について印象に残っていることを

質問したところ、1つは、瑞浪市の教育は授業を大切にしている、授業を中

心に学校経営を進めている、もう１つは自校の職員の同僚性の良さについ

ても感銘できると聴き、瑞浪市が求めているものを感じ取ってもらえてい

ることにうれしく思いました。 

岐阜県教育委員会がふるさと教育表彰という事業を行っています。それ

ぞれの学校が地域を素材にした教育を進めている教育実践に対し表彰を行

うものです。今年度は小学校５校(瑞浪小、土岐小、陶小、稲津小、釜戸小)



 

と中学校 1 校（瑞浪南中）の６校が表彰を受けました。これも本市が大事

にしている地域学習、ふるさと教育を学校が、実践し進めていることを県

で認めてもらい、大変うれしく受け止めました。 

教育実践論文という教員が本年度進めた実践を論文にまとめて提出する

事業があります。本年度が瑞浪市は応募数が４０点でした。２００名の教

員がいる中で約５分の 1 の教員が応募したということで、各市との比率を

見ても突出しており、表彰も多くの教員が受けました。各教諭が自分の教

科指導について、日本語指導について、情報教育、学校事務、教育相談、

特別支援、管理経営等幅広い実践が応募されたことがとても素晴らしいこ

とだと思いました。事務職員、養護教諭、校長、教頭と幅広い人たちが応

募されたことも特徴的だったと思います。 

瑞浪市の教育が非常に順調に進んでいると感じました。 
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 以上、教育長の事務報告とします。 

 

それでは、日程第４ 議事に移ります。 

 「議第１号 令和３年度 瑞浪市教育の方針と重点について」を議題と

します。 

本案について事務局に説明を求めます。 

 

---順次提案説明--- 

 

 ただいまの提案説明がありましたが、本議案について、質疑はありませ

んか。 

 

 １０ページのコミュニティ・スクールの推進ですが、コロナ禍ですが十

分な活動ができましたか。 

 

 釜戸小学校と稲津小学校が先進校として取り組み、コロナ禍ということ

で制限はありましたが、地域学校協働活動として地域の方にグラウンドの

除草作業をしていただいたり、授業に講師として入っていただいたり、で

きる限りの中で実施しました。他の学校については、組織を作っていると

ころです。順次コミュニティ・スクールを推進していきます。 

 

 方針と重点は内部資料であって、外部に発表されることはありますか。 

 

 こちらの資料は、教育委員会で提示させていただくまでですが、この方

針と重点に基づいて事業を行い、その事業の評価をします。その事業の点

検評価報告書は公表させていただいています。 

 

 社会教育課で保護者の交流事業とありましたが、家庭教育はとても大切

な事業だと思います。懇談会とありますが、参加者は役員が多く来てほし

い人が来ていただけない場合が多いのでひと工夫していただけたらと思い

ます。 

 スポーツ文化課のスポーツ教室開催経費・スポーツ推進委員活動経費で

スナッグゴルフ教室ですが、コロナ禍で体育の制限がある中でマスクをし
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てできるスポーツですし、ゴルフの町でもあるので、小学校の児童が一度

経験できるといいと思います。瑞浪市の子だからというような共通してで

きるスポーツがあるといい財産になると思います。 

 

コロナ禍でできることとして、講師の講演を映像で撮ってそれを映して

ホームページで公開するという形で参加をしていただくということを試み

ました。昨日までの再生が８０回ぐらいで思ったより再生回数が少ないの

で学校に本日再度ご案内する予定です。新しい形で試みています。 

 

コロナ禍で体育、音楽、家庭科の調理実習など制限があり苦しい中で工

夫しているところです。多くは小学校の児童が対象かと思います。総合的

な学習時間、体育の授業、特別活動の時間で年間計画の中で各学校にも広

めていきたいと思います。校長会、教頭会、教務主任会で紹介していきた

いと思います。 

 

スナッグゴルフについては、議会でも話がでており、教育委員会として

も積極的に進めていきたいと思います。 

 

その他に質疑はありませんか。 

 

---質疑なし--- 

 

 別段ないようですので質疑を終結し、採決を行います。 

 お諮りします。 

 「議第１号 令和３年度 瑞浪市教育の方針と重点について」を原案の

とおり承認することにご異議ありませんか。 

 

 ---異議なし--- 

 

 ご異議ないものと認めます。よって「議第１号」は原案のとおり決しま

した。 

 

 次に「議第２号 瑞浪市文化財保護条例施行規則の一部を改正する教育

委員会規則の制定について」を議題とします。 

 本案について事務局に説明を求めます。 

  

---提案説明--- 

 

ただいま提案説明がありましたが、本議案について質疑はありませんか。 

 

---質疑なし--- 

 

それでは、質疑を終結し、採決を行います。 

お諮りします。 

「議第２号 瑞浪市文化財保護条例施行規則の一部を改正する教育委員会
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規則の制定について」を原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

 

---異議なし--- 

 

ご異議なしと認めます。よって「議第２号」は原案のとおり決しました。 

 

 次に「議第３号 令和２年度瑞浪市教育費にかかる３月補正予算につい

て」を議題とします。 

本案について、事務局からの説明を求めます。 

 

---順次、提案説明--- 

 

ただいま提案説明がありましたが、本議案について、質疑はありません

か。 

 

---質疑なし--- 

 

それでは、質疑を終結し、採決を行います。 

お諮りします。 

「議第３号 令和２年度瑞浪市教育費にかかる３月補正予算について」

を原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

 

---異議なし--- 

 

ご異議なしと認めます。よって、「議第３号」は原案のとおり決しました。 

 

次に「議第４号 令和３年度瑞浪市教育費にかかる予算について」を議

題といたします。 

本案について事務局に説明を求めます。 

 

---順次、提案説明--- 

 

ただいま提案説明がありましたが、本議案について質疑はありませんか。 

 

瑞浪中学校と瑞浪南中学校の校舎の設計業務でよかったですか。合理的

に一緒に改修をするほうが安くなるとかあって一緒にやるわけですか。 

 

別々の発注となります。学校の状態を見て、その状態によってどの箇所

を直すべきか、その中でバリアフリーも検討していきますので、そこも含

めて調査設計を行うものです。 

 

学校が１０校あり、瑞浪北中は一番新しいので、当分改修する予定はな

いと思いますが、他の学校は、逐次大規模改修をしたり、何年校舎等を使

うためにどういう改修が必要かを個々に順番に計画を立てる必要がありま

すので、その基になる資料を作るということです。改修が必要なければ計
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画を立てません。計画に沿って何年先にどういう改修をするのかというこ

との資料を作成しますのでよろしくお願いします。 

 

ほかに質疑はありませんか。 

 

---質疑なし--- 

 

それでは、質疑を終結し、採決を行います。 

お諮りします。 

 「議第４号 令和３年度瑞浪市教育費にかかる予算について」を原案の

とおり同意することにご異議ありませんか。 

 

---異議なし--- 

 

 ご異議なしと認めます。よって「議第４号」は原案のとおり決しました。 

 

教育長 

 

 以上で、本日の定例会に提出されたすべての議案の審議が終わり、本日

の日程が終了いたしました。 

これをもちまして、令和３年第２回瑞浪市教育委員会定例会を閉会しま

す。 

  

１６時４６分 終了 

 

上記会議録の正確なることを証するため、ここに署名する。 
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署 名 委 員   

                                         

 

署 名 委 員 

                                         

 

書    記 

                                         


